
 

 

 

 

 

 

Svet za preventivo in vzgojo  

v cestnem prometu Občine Postojna 

 

 

 

 

 

 

Datum: 2. 11. 2012 

 

 

 

Zadeva:  Vabilo na obeležite Svetovnega dneva spomina na žrtve prometnih nesreč 

 

 

 

Spoštovani! 

 

Svet za preventivo in vzgojo v cestnem prometu Občine Postojna (SPV) v sodelovanju z 

Združenjem šoferjev in avtomehanikov iz Postojne (ZŠAM), prirejata skupno akcijo, v kateri 

se bomo poklonili vsem žrtvam v prometnih nesrečah na območju Občine Postojna. 

 

Akcija, v kateri bomo prižigali svečke (v spomin na tragično preminule udeležence v 

prometnih nesrečah), bo potekala v soboto, 17. novembra 2012, od 17 uri dalje, na treh 

lokacijah območja Občine Postojna, in sicer:  

- v Postojni (pred hotelom Kras),  

- v Hruševju (pred tamkajšnjo osnovno šolo)  in  

- na Prestranku (pred spodnjo avtobusno postajo, to je v neposredni bližini 

gostilne »Na mostu«). 
 

Na ta način se bo tudi Občina Postojna pridružila Svetovnemu dnevu spomina na žrtve 

prometnih nesreč, kateri poteka 18. novembra 2012.  

 

Da pa bi bila akcija uspešna, vabimo vse občanke in občane Občine Postojna, da se nam 

pridružite, da skupaj prižgemo svečke in se spomnimo preminulih ter poskusimo stopiti v 

podporo tistim, kateri so v prometnih nesrečah izgubili svoje najbližje. 

 

Člani SPV in ZŠAM pa bomo omenjeni dogodek izkoristili še zato, da bomo obiskovalcem 

delili odsevne trakove in kresničke, da bodo v teh kratkih in temačnih dneh, še bolj opazni 

na cesti. To bomo storili iz preventive, da se ne bi potem pisale zgodbe o novih žrtvah na 

slovenskih cestah! Na ta način bomo realizirali še en projekt, kateri se odvija v mesecih, 

oktobru in novembru, tj. akcija Bodi viden-bodi previden.  

 



Še enkrat bi vas vljudno povabili, da se nam pridružite, v soboto 17. novembra 2012, od 17 

ure dalje v Hruševju, Postojni ali na Prestranku, da skupaj prižgemo svečko za vsako 

življenje, ki je bilo izgubljeno v prometni nesreči, na območju Občine Postojna. 

 

Če pa se akcije ne morete udeležiti, pa se vseeno, v soboto 17. novembra 2012, ob 17. uri 

spomnite na žrtve in njihove svojce ter prižgete svečko, katero položite na okensko polico, da 

jo bodo videli vsi, tako da bo to V SPOMIN in OPOMIN! 

 

 

 

 

Vljudno vabljeni. 

 

 

 

 

Pripravil: 
Miha Marcola, 

tajnik SPV Občine Postojna 

Jožef Černe, l. r. 

namestnik predsednika SPV Občine Postojna 

  

 

 


